

«Эффективность общения родителей и детей».

Часто за повседневными хлопотами и отсутствием свободного времени, родители уделяют слишком мало времени своим подрастающим детям, ссылаясь на занятость. А ребёнку очень важно получать любовь, заботу и ласку от близких родных людей. Для формирования полноценно развитой личности необходимо не только всесторонне развивать своего ребёнка, но и быть для него по-настоящему близким понимающим другом, наставником, которому не безразличны успехи и неудачи подрастающего человечка.

Любите ребёнка. Не забывайте о телесном контакте с ним. Находите радость в общении с детьми. Давайте ребёнку место в семье. Пусть не будет ни одного дня без прочитанной книжки.

Разговаривайте с ребёнком, развивайте его речь, интересуйтесь его делами и проблемами.

Разрешите ребёнку рисовать, раскрашивать, вырезать, наклеивать, лепить. Посещайте театр, организовывайте семейные экскурсии по городу. Отдавайте предпочтение полноценному питанию ребёнка, а не роскошной одежде. Ограничивайте просмотр телепередач до 30 минут.

Чаще разговаривайте с ребёнком. Помните, что ни телевизор, ни компьютер не заменят вас.

Не ограничивайте ребёнка в общении с ровесниками. Не ограждайте ребёнка от обязанностей и проблем. Делайте все дела вместе с ним. Следите за своей внешностью, ребёнок должен гордиться вами.

Удачи и любви вам, уважаемые родители, мир и доброта пусть преумножит и сохранит ваши семьи!

Педагог-психолог: Белоусова Вера Владимировна.

